LB/R CeeTtunbHuKkn cepun LB
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KoHcTpykums
LlenbHoMeTannuuyecKmi CBapHon Kopnyc o 30
13 INCTOBOM CTanu, NOKPbITHI Genoii | B | A
NMOPOLLKOBOM KpacKkol. B kopnyce ycTaHoBMeHa
nyckoperynvpytollas annapatypa. [lo nepumeTpy A B C D E
3aKpensieH CUIMKOHOBLIM YNAOTHUTENb. LB/R 150 338 338 204 240 240
LB/R 250 520 340 190 320 240
OnTuyeckas yacte LB/R 400 577 405 228 370 240
OTpa)kaTtesib M3 aHOAMPOBAHHOroO «bpycyaToro» LB/R 500 520 340 190 320 240
antMUHUS. 3alWNTHOE NPo3payYHoe
TEMNEPUPOBAHHOE CUNMKATHOE CTEKJTO. Onmmcongun nsur) Ovmconsuan nsur) Covbsarin sanns)
ki 70% | 10 kna sz | 0 ks |
90° 90° 90°
HoMuHanbHble paboune Toku namn MIJT ykasaHsl Ha cTp. 506 50 7 e 7
M — pTyTHas namna tuna AP/ 100 o0 122 60 200 o0
H — MeTannoranoreHHas namna tuna APU 10 45° 200 e 0 45°
HR — meTannoranorexHas namna tvna APW (uokons RX7s) zzz 0 :22
S — HaTpueBas namna tina AHaT 30° 30° 30°
SERBEQET - T HBEBEE
6,5 Ik E40 E40 E40  RX7s O
ApTuKyn MouwHocTb, BT Macca, kr Kop cBeTUNbHUKA cos @
LB/R 150HR* 1x150 8,5 1331000010 > (0,85
LB/R 250M 1x250 10,5 1331000040 > (0,85
LB/R 400M 1x400 11,3 1331000070 > 0,85
LB/R 250** 1x250 11,1 1331000020 > 0,85
LB/R 400H 1x400 11,5 1331000060 > 0,85
LB/R 400S 1x400 12,8 1331000080 > 0,85
LB/R 500*** 1x500 6,6 1331000090 -

* B CBETUJSIbHUKE MOTYT BbITb NMPUMEHEHbI NMHEVHbIe namnbl M1 van AHaT 150 Bt
** B CBETUNbHMKE MOTYT 6biTb NpuMeHeHbl namnbl M1 vav IHaT 250 Bt

*** B CBETUNbHMKE MOTYT 6bITb NPUMEHEHbI MHTerprpoBaHHble KJ1J1
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